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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Τρίτη, 14 Μαΐου 2024, στις 11.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

A. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 11.00 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της Επιτροπής. 

 

Β. Επανεξέταση νομοσχεδίου και διαβούλευση ύστερα από την αναβολή της συζήτησής 

του στη συνεδρία της Ολομέλειας του Σώματος, ημερομηνίας 25 Απριλίου 2024: 

 

 11.05 π.μ. 1. Ο περί της Σύστασης Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων στο Υπουργείο 

Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.007-2024) 

(Παροχή δυνατότητας στην Υπηρεσία Επιθεωρήσεων, στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων της, να διεξάγει ελέγχους και να επιβάλλει διοικητικό 

πρόστιμο για ορισμένες παραβάσεις του περί Διαφανών και 

Προβλέψιμων Όρων Εργασίας Νόμου.) 

 

 11.05 π.μ. 2. Ο περί Διαφανών και Προβλέψιμων Όρων Εργασίας 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.008-2024) 

(Συμπερίληψη στις παραβάσεις που συνιστούν ποινικό αδίκημα, της 

παρεμπόδισης του επιθεωρητή κατά την άσκηση των καθηκόντων του 

και καθορισμός των σχετικών ποινών.) 

 

Γ. 11.30 π.μ. - Συνάντηση με την Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας για 

ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων σε θέματα αρμοδιότητας της 

επιτροπής. 

(Αρ. Φακ. 23.07.005.007) 
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Δ.  - Ενημέρωση της επιτροπής για την πορεία υλοποίησης των πιο 

κάτω αιτημάτων της Βουλής των Γερόντων, όπως αυτά 

υποβλήθηκαν μέσω σχετικής έκθεσης της Επιτροπής Κοινωνικής 

Πρόνοιας της Βουλής των Γερόντων στο πλαίσιο των εργασιών της 

για την 24η Σύνοδο της Βουλής των Γερόντων: 

(Αρ. Φακ. 11.15.001) 

 

 11.50 π.μ.  1. Αιτήματα που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του Υφυπουργείου 

Κοινωνικής Πρόνοιας. 

 

 12.40 μ.μ.  2. Αιτήματα που αφορούν τα ασφάλιστρα αυτοκινήτων και τις 

τραπεζικές συναλλαγές. 

     

Ε. Τοποθέτηση και διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα 

υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 

  1. (α) Ο περί της Σύστασης Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων στο 

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.007-2024) 

(Παροχή δυνατότητας στην Υπηρεσία Επιθεωρήσεων, στο πλαίσιο 

των αρμοδιοτήτων της, να διεξάγει ελέγχους και να επιβάλλει 

διοικητικό πρόστιμο για ορισμένες παραβάσεις του περί Διαφανών 

και Προβλέψιμων Όρων Εργασίας Νόμου.) 

 

   (β) Ο περί Διαφανών και Προβλέψιμων Όρων Εργασίας 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.008-2024) 

(Συμπερίληψη στις παραβάσεις που συνιστούν ποινικό αδίκημα, 

της παρεμπόδισης του επιθεωρητή κατά την άσκηση των 

καθηκόντων του και καθορισμός των σχετικών ποινών.) 

 

  2. Ο περί Ίσης Μεταχείρισης Ανδρών και Γυναικών στην 

Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.025-2024) 

(Τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε παράπονο ή καταγγελία που 

υποβάλλεται στον Αρχιεπιθεωρητή από την Επιτροπή Ισότητας των 

Φύλων στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση, να 

εξετάζεται από τους Επιθεωρητές του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ανεξαρτήτως αν η εν λόγω επιτροπή 

παραχωρεί ανεξάρτητη συνδρομή προς τα θύματα διακρίσεων.) 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 
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Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για τα Β1 και Β2 θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων του ίδιου υπουργείου και της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας. 

 

[Σύνολο ατόμων: 22.  3 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 1 γραμματέας, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 -  Για το Γ θέμα, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας. 

 

[Σύνολο ατόμων: 24.  5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 1 γραμματέας, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
 

- Για τo Δ1 θέμα, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας, εκπρόσωποι του Υπουργείου 

Οικονομικών, του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, της 

Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας της Βουλής των Γερόντων, του Παγκύπριου 

Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), του Παρατηρητηρίου Τρίτης Ηλικίας 

Κύπρου και των συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια Εργατική Ομοσπονδία 

(ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ), Δημοκρατική Εργατική 

Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ), Παγκύπρια Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων 

(ΠΑΣΥΔΥ), Ανεξάρτητη Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΑΣΔΥΚ), 

Παγκύπρια Ομοσπονδία Ανεξάρτητων Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ) και 

Παγκύπρια Συντεχνία ΙΣΟΤΗΤΑ. 

 

[Σύνολο ατόμων 35:  16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 1 γραμματέας, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

  Για τo Δ2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, της Υπηρεσίας Ελέγχου 

Ασφαλιστικών Εταιρειών του ίδιου υπουργείου, της Υπηρεσίας Προστασίας 

Καταναλωτή του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Κεντρικής 

Τράπεζας της Κύπρου, του Συνδέσμου Τραπεζών Κύπρου, του Συνδέσμου 

Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου (ΣΑΕΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου 

Επαγγελματιών Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών (ΠΣΕΑΔ), της Επιτροπής Κοινωνικής 

Πρόνοιας της Βουλής των Γερόντων, του Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου 

Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), του Παρατηρητηρίου Τρίτης Ηλικίας Κύπρου και των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια Εργατική Ομοσπονδία (ΠΕΟ), 

Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ), Δημοκρατική Εργατική Ομοσπονδία 

Κύπρου (ΔΕΟΚ), Παγκύπρια Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), Ανεξάρτητη 

Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΑΣΔΥΚ), Παγκύπρια Ομοσπονδία 

Ανεξάρτητων Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ) και Παγκύπρια Συντεχνία 

ΙΣΟΤΗΤΑ. 

 

[Σύνολο ατόμων 39:  20 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 1 γραμματέας, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 
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3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 

υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 
Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 
 
8 Μαΐου 2024 
ΧΚ/MΕ 
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